
Курс «Філософія» належить до циклу світоглядних дисциплін 

загальноосвітнього характеру, яка є обов’язковою на рівні бакалаврської 

підготовки студентів вищого навчального закладу.  

Мета навчального курсу: дати уявлення про специфіку філософії як 

важливої форми суспільної свідомості, яка пояснює сутність світу, буття, 

їхнього взаємозв’язку та взаємовідношення, граничні основи буття світу і 

людини, створює передумови для раціонального осмислення людиною цілей 

і сенсу життя. Курс “Філософія” як фундаментальна дисципліна, яка формує 

у студента світоглядні позиції і універсальну методологію пізнання та 

діяльності, ставить перед собою наступні завдання: 

 показати роль філософії в життєдіяльності суспільства і особи як 

методологічної основи світогляду; 

 ознайомити з історією філософської думки, з досягненнями сучасної 

філософії;  

 сприяти формуванню у студентів здібностей до логічного мислення, 

самостійного аналізу складних явищ соціокультурного життя, уміння 

пов’язувати загально філософські проблеми з вирішенням завдань 

теоретичного і практичного характеру в професійній сфері та особистісному 

життєвому просторі.  

Структура курсу - тематично-персоніфікована, тобто передбачає 

висвітлення окремих інтелектуальних явищ у філософії (шкіл, напрямів, 

течій), у тому числі тематично об’єднаних, пов’язаних с розділами, 

присвяченими відомим мислителем в історії філософської думки. 

Знання: 

 основний зміст розділів філософії (онтології, гносеології, соціальної 

філософії, антропології, тощо);  

 основні типи філософських концепцій і стилів мислення; 

 походження і сутність свідомості, її форму і структуру; 

 способи пізнання світу, функціонування знання у сучасному 

суспільстві; 

 форми суспільної свідомості, їх взаємозв’язок; 

 умови формування особистості, її свободи, відповідальності за 

збереження життя, культури. 

Вміння: 

 обґрунтувати свою світоглядну і громадянську позицію; 

 використовувати отримані знання при вирішенні професійних 

задач; 

 розуміти і об’єктивно оцінювати досягнення і феномени культури і 

цивілізації; 

 мислити на теоретичному рівні, володіти методами пізнання, 

творчою діяльністю; 

 бути здатними до діалогу як способу вирішення соціальних, 

етичних, правових проблем. 


